
Referat og formandens beretning - generalforsamling februar 2011 

Referat af Klubbens møde torsdag den 3. februar 2011 
 
Torsdag den 3. februar 2011 havde Klubben indkaldt til den årlige generalforsamling. Der var mødt 41 op 
denne aften. 

Aftenen startede kl. 18,15 på Cafe Chr. X med en velkomstøl, hvorefter vi gik til bords. Der var som 
sædvanligt denne aften frit valg mellem torsk eller bøf. 
Efter spisningen bød vores formand John Enggaard Kristensen velkommen. John konstaterede at det var 
generalforsamling nr. 67. 
Vi gik herefter over til generalforsamlingen med følgende dagsorden: 
1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 

3. Regnskabsaflæggelse v/ kassereren. 
4. Valg af formand. 
5. Valg af 2 evt. 3 bestyrelsesmedlemmer. 
6. Valg af en suppleant til bestyrelsen. 

7. Valg af revisor. 
8. Fastlæggelse af kontingent. 
9. Indkomne forslag. 

10. Eventuelt. 
Ad. 1. 
Bestyrelsen foreslog valg af Stig Göte som dirigent. Stig Göte blev valgt, og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
Ad 2. 
John Enggaard Kristensen fremlagde beretningen. 

(Beretningen er lagt på hjemmesiden) Beretningen blev godkendt. 
Ad 3. 
Kassereren John Hansen gennemgik regnskabet. (Se regnskabet på hjemmesiden) 
Der blev konstateret et overskud på kr. 36.168 og en egenkapital på kr. 83.038. 
Ad 4. 
Bestyrelsen foreslog valg af John Hansen. Da John har siddet i et år som almindeligt medlem, godkendte 
generalforsamlingen valg af John Hansen som formand i et år. 

Ad 5. 

Holger Laursen og Hans Jørgen Hansen afgik efter tur fra bestyrelsen. Nyvalgt til bestyrelsen blev Kim 
Vestergaard, Peter Søgaard og Erik Eriksen (for 1 år efter lodtrækning) (3. mand p.g.a. John Hansens 
valg til formandsposten) 
Ad 6. 
Svend Sandgaard blev genvalgt. 
Ad 7. 

Niels Jørgen Jørgensen blev genvalgt sammen med Torben Johansen. 
Ad 8. 
Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent kr. 1.250 pr. år, hvilket blev godkendt. 
Ad 9. 
Der var ikke indkommet forslag. 
Ad 10. 

Der var ingen der ønskede at fremføre noget under eventuelt. 
 
Herefter sluttede Generalforsamlingen og Gunnar Jacobsen fortalte efter generalforsamlingen om en 
udvekslings tur til Nigeria for Kirken i Kirken. 
 
John Kristensen / referent 

 

 

 



LUBBEN 

 
ÅRSBERETNING 2010/11 
 
 
 

Endnu et år i Klubben er gået og det er det 67. af slagsen siden stiftelsen i 1944. Og det er med glæde at 
vi kan konstatere, at der stadig er godt gang i Klubben. 
 
Vi er på nuværende tidspunkt 109 medlemmer. 
 
Efter vedtægterne består Klubben af et begrænset antal medlemmer og på generalforsamlingen 

fastsættes medlemstallet for det kommende år. Bestyrelsen mener fortsat, at vi bør finde yderligere 
egnede emner, således at vi når et medlemstal på ca. 125 medlemmer, hvilket også giver økonomiske 
rammer for at lave spændende arrangementer. 
 
Vi har i årets løb måttet tage afsked med nogle medlemmer, men har heldigvis også kunnet tiltrække en 
del nye. 

Desværre blev en af vore bestyrelses medlemmer i årets løb ramt af alvorlig sygdom, nemlig Holger 

Laursen, men heldigvis er Holger i bedring. 
 
 
Som I vil kunne se ved kassererens efterfølgende gennemgang af årsregnskabet kommer vi i år ud med 
et pænt overskud så vi kan lægge til side til vores snart forestående jubilæum. Vi har således også valgt, 
at indstille i år til uændret kontingent. 
 

Vi har i året haft 7 hjemme arrangementer og 3 udearrangementer. 
 
 
 
Februar 2010 – generalforsamling 
I februar havde vi den årlige generalforsamling. Vi fik en god middag og generalforsamlingen blev afholdt 

i god ro og orden. Der deltog 59 i årets generalforsamling. 
 
 

Marts 2010 – Foredrag med Uffe Andreasen 
I marts måned havde vi besøg af Uffe Andreasen, tidligere direktør hos Kartoffelmelsfabrikken i Brande. 
Uffe holdt et levende og humoristisk foredrag med 45 tilhørere. 
 

 
 
April 2010 – Jyske Bank 
Denne aften var vi taget til Jyske Banks hovedsæde i Silkeborg, hvor vi fik en rundvisning i de meget 
flotte lokaler og fik fortalt om den megen kunst som præger hovedsædet. 
Der deltog 33 medlemmer i dette arrangement (problemer med tilmelding på hjemmesiden) 
 

Maj 2010 –Funder Ådalsbroen 
På vores maj møde havde vi fået lov til at bese bygningen af den nye Funder Ådalsbro. Et meget 
spændende arrangement hvor vi fik lov til at gå inde i det imponerende byggeprojekt, som snart danner 
rammen om en hurtigere transport til Silkeborg. Efter besøget var vi på Pårup Kro og fik gammeldags 
kromad. 
Der deltog 57 medlemmer i dette arrangement. 

 
 
 
Juni 2010 – Grill aften 
I juni måned blev der afholdt grillaften på Hotel Medi. På en aften som ikke helt var til udendørs grill 
hygge blev vi underholdt af Jacob Østergård, som sang og spillede på guitar. 
Der deltog 59 medlemmer i Grill aftenen. 

 
September 2010 – Foredrag ved Jens Ole Bartram 



September måned stod på foredrag. Vi havde besøg af Jens Ole Bartram der viste billeder fra en årrække 

hvor han sammen med familien havde boet i Bangladesh, hvor han havde stået for opbygningen af en 
tekstilvirksomhed for CPI sammen med Danida. 
Der var 41 medlemmer som fik et spændende foredrag 
 
 

Oktober 2010 – Spilleaften 
Denne torsdag var det den traditionelle spilleaften i Klubben. Der blev inddelt i hold og herefter dystet i 
dels Ligeud, poker og i rafling. 
Der var 31 medlemmer til spilleaften. 
 
November 2010 – Besøg hos DK Company 

Denne november aften var vi inviteret på besøg hos DK Company i deres nye domicil.Efter en rundvisning 
blev vi inviteret på en virkelig lækker middag, hvorefter Jens Poulsen dygtigt fortalte om DK Companys 
strategi som er baseret på en blomst med kronbladende og bierne sværmere omkring. 
Det var et meget levende og flot foredrag, som blev rost meget af en del af de 55 medlemmer der deltog 
denne aften. 
 

December 2010 – julefrokost 

December var ikke overraskende julefrokost tid. Der bliv disket op med en omfangsrig og traditionel 
julefrokost med dertil hørende øl og snaps. 
 
Jacob Østergård underholdt med sin guitar. Der blev afholdt et julelotteri, hvor de fleste af de 55 
deltagere vandt præmier. 
 
Januar 2011 – Nytårskur med Henning Hansen 

I januar afholdtes nytårskur hvor borgmester Karsten Kissmeyer desværre måtte melde afbud og i stedet 
sendte kommunens kommunaldirektør Henning Hansen, der gav et indlæg om ”rigets” tilstand, hvilke 
udfordringer kommunen arbejder med. 
Der var 46 deltagere til Nytårskuren. 
 
 

Det var lidt om de arrangementer der er gennemført i det forgangne klubår 2010/11. Der har i årets løb 
været et forholdsvis pænt fremmøde af klubbens medlemmer til arrangementerne dog med enkelte 
undtagelser. Der har til arrangementerne været et gennemsnit på 48 fremmødte medlemmer med en 

spredning fra 33 som det mindste til 59 som det meste. 
 
 
Vi håber selvfølgelig at endnu flere medlemmer vil møde frem til det kommende års arrangementer og vi 

kan også kun opfordre medlemmerne til at komme med ønsker og forslag til fremtidige arrangementer. 
Dette kan også foregå på Klubbens hjemmeside hvor der er plads til at byde ind med forslag. 
 
Det leder mig hen til endnu en opfordring til Klubbens medlemmer. Vi har efterhånden fået en rigtig god 
hjemmeside op og stå. Der er mange gode oplysninger på hjemmesiden, så jeg kan kun opfordre til, at 
medlemmerne i højere grad bruger hjemmesiden. 
 

Jeg har nu haft fornøjelsen af at være formand for Klubben i 2 år og vil nu videre give hvervet til den 
næste formand på posten. 
 
I aften afgår fra bestyrelsen Holger Laursen og Hans Jørgen Hansen en stor tak for jeres indsats i 
bestyrelsesarbejdet, det har været en fornøjelse. 
 

Jeg vil samtidig gerne benytte lejligheden til at sige tusind tak til hele bestyrelsen for et rigtigt godt og 
aktivt samarbejde hvor der altid har været en positiv indstilling til bestyrelsesarbejdet. 
 
Ikast, den 3. Februar 2011 
John Kristensen 

 



Bedømmelsesgennemsnit: 2.8 

Deltog ikke 
30% 
(6)  

1. Dårligt arrangement - 
ligger under forventninger 
og standard til et 
Klubbenarrangement 

0% 

()  

2. Lever ikke helt op til 
forventningerne til et 
arrangement i Klubben 
regi 

20% 

(4)  

3. Et godt arrangement, 
det absolut var værd at 
bruge en aften på 

45% 
(9)  

4. Et arrangement ud over 
det sædvanlige, med 
overraskelsemomenter og 
stor oplevelsesværdi 

5% 
(1)  

5 . Den ultimative 
oplevelse - et 
overraskende og 
fornyende arrangement 

0% 
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